СОВЕТ НУРИНЕРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАЛТАСИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛТАЧ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ НӨНӘГӘР АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ 18 декабря 2020 года KAPAP № 16

О внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 N 45-3PT "О местном самоуправлении в Республике Татарстан", руководствуясь Уставом муниципального образования "Нуринерское сельское поселение" Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, Совет Нуринерского сельского поселения решил:

- 1. В Правила благоустройства территории муниципального образования Нуринерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного решением Совета Нуринерского сельского поселения от 25.12.2018 №102(в ред. от 30.04.2019 г №110), внести следующие изменения:
- 1.1. Пункт 14.2 статьи 14 изложив в следующей редакции: «14.2. Владельцы домашних животных и птицы обязаны выполнять требовании указанные в статьи 13 Федерального закона от 27.12.2018 N 498-ФЗ "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".
- 2. Настоящее решение опубликовать на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обнародовать на официальном сайте Балтасинского муниципального района baltasi.tatarstan.ru.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с даты опубликования.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу сельского поселения.

Глава поселения:

H

А.З.Ахметханов